

## **Δυνατότητα εξέτασης σε μαθήματα του Παλαιού ΠΠΣ και διευκρινήσεις για το EDUPASS**

Αγαπητοί φοιτητές,

δύο ενημερώσεις:

Α) Σύμφωνα με την απόφαση αναμόρφωσης του ΠΠΣ του Τμήματος Γεωλογίας, οι φοιτητές του παλαιού ΠΠΣ (που τώρα είναι στο 3ο ή 4ο έτος) έχουν δικαίωμα να δίνουν μαθήματα που δεν διδάσκονται πλέον (με την παλαιά μορφή) σε κάθε εξάμηνο. Έτσι, οι φοιτητές αυτοί του 3ου ή 4ου έτους έχουν δικαίωμα να εξεταστούν στην παρούσα εξεταστική, μαζί με τους επί πτυχίω φοιτητές, στα παρακάτω μαθήματα του εαρινού εξαμήνου που ΔΕΝ φαίνονται στη δήλωσή τους.

Ομάδα	Αρ.	Μάθημα	Εξαμ.
GMC	209	Εισαγωγή στη χρήση Η/Υ	2
GMO	212	Πετρογενετικά Ορυκτά	2
GGN	214	Γενικά Μαθηματικά II	2
GGG	426	Παλαιοντολογία Σπονδυλωτών	4
GGP	211	Εισαγωγή στη Σεισμολογία	4
GGP	319	Εισαγωγή στη Γεωφυσική	4
GMC	431	Γενική Κλιματολογία-Κλίμα Μεσογείου και Ελλάδας	4
GGP	433	Ανάλυση Γεωλογικών Δεδομένων	4
GMO	324	Εργαστηριακές Μέθοδοι Έρευνας Ορυκτών και Πετρωμάτων	4
GGG	429	Μικροπαλαιοντολογία	4
GGP	432	Σεισμικές Μέθοδοι Γεωφυσικής Διασκόπησης	4

**Αν κάποιος φοιτητής του παλαιού ΠΠΣ που είναι στο 3ο ή 4ο έτος επιθυμεί να εξεταστεί σε ένα από τα παραπάνω μαθήματα, παρακαλείται να στείλει email στη Γραμματεία ([info@geo.auth.gr](mailto:info@geo.auth.gr)) στην κ. Καντούρη μέχρι και αυτή την Πέμπτη 20/1 στις 14:00 από το πανεπιστημιακό του email, δηλώνοντας τα μαθήματα στα οποία επιθυμεί να εξεταστεί, ώστε να συμπεριληφθούν στη δήλωσή του. Για τη δήλωση αυτή:**

- 1) Δε θα πρέπει να ξεπεράσετε το μέγιστο αριθμό των μαθημάτων που μπορεί να δηλώσετε (14).
- 2) Δεν μπορείτε να δηλώσετε ένα επιλεγόμενο μάθημα, το οποίο δεν έχετε ήδη δηλώσει στο παρελθόν σε κανονική εξεταστική, δηλαδή μάθημα επιλογής που δηλώσατε και παρακολούθησατε κανονικά, στο κανονικό του εξάμηνο.
- 3) Οι αλλαγές στη δήλωση αφορούν αποκλειστικά τα παραπάνω μαθήματα (εαρινού εξαμήνου) και αποκλειστικά τους φοιτητές του Παλαιού ΠΠΣ που είναι στο 3ο και 4ο έτος (5ο και 7ο εξάμηνο).
- 4) Το email αυτό δεν αφορά τους επί πτυχίω φοιτητές, που είχαν το δικαίωμα να δηλώσουν όλα τα μαθήματα από την αρχή του εξαμήνου.

Από το επόμενο εξάμηνο τα μαθήματα αυτά θα συμπεριλαμβάνονται κανονικά στις δηλώσεις (όταν ανοίξουν), ώστε να μπορούν οι φοιτητές του Παλαιού ΠΠΣ (των κανονικών ετών) να τα δηλώσουν στην αρχή του εξαμήνου.

Σημειώνεται (για όλους τους φοιτητές), ότι αν δε έχει δηλωθεί ένα μάθημα, οι διδάσκοντες μπορεί να μην σας δεχτούν στις εξετάσεις του μαθήματος.

Β) Επειδή κάποιοι φοιτητές δεν αντιλήφθηκαν την ενημέρωση που στείλαμε για το EDUPASS, επαναλαμβάνω:

1) Αν κάποιος δεν έχει εγγραφεί στο EDUPASS, θα πρέπει να το κάνει άμεσα, καλύτερα και σήμερα, και να σώσει το PDF αρχείο που δημιουργείται στο τέλος της διαδικασίας.

2) Αν κάποιος έχει εγγραφεί στο EDUPASS, αλλά δεν κράτησε το PDF αρχείο που δημιουργείται στο τέλος της διαδικασίας, θα πρέπει να εγγραφεί ΞΑΝΑ στο EDUPASS (το επιτρέπει το σύστημα του EDUPASS).

Και στις δύο περιπτώσεις, το PDF αρχείο που αποδεικνύει την εγγραφή σας στο EDUPASS πρέπει να το έχετε μαζί σας, είτε σε ψηφιακή είτε σε έντυπη μορφή, για να συμμετάσχετε στις εξετάσεις, μαζί με τα άλλα παραστατικά (πιστοποιητικό εμβολιασμού, νόσησης, δήλωση test από gov.gr, πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας, κλπ.)

Με εκτίμηση

Κ.Παπαζάχος

Πρόεδρος Τμ. Γεωλογίας ΑΠΘ